
Bestellwesen (Rückstände bearbeiten)

Beschreibung

Hier werden Nachlieferungen des Lieferanten bearbeitet, eingelagert oder gelöscht.

Nach dem Aufrufen des Menuepunktes erscheint zuerst die vorstehende Analyse. Dort sind alle 
Lieferanten aufgeführt, von denen sich bestellte Artikel im Rückstand befinden. Durch einen Klick 
auf den entsprechenden Eintrag erscheint das folgende Fenster (Einlagern Rückstand), in dem Sie 
die Bestellung einlagern können. Bei manchen Lieferanten ist der Lieferschein nach Teilenummern 
sortiert. Wenn Sie auf SORT klicken, wird auch der vorbereiteter Bestelleingang nach 
Teilenummern sortiert.

Wenn Sie jetzt auf EINLAGERUNG klicken erscheint die folgende Maske und das Einlagern der 
Rückstände kann beginnen.



Ein Doppelklick auf eine Artikelnummer (bestellt oder geliefert) zeigt den Teilestammsatz. 
Vorausgesetzt, Sie besitzen die notwendigen Privilegien, können hier auch einige Felder (Preis, 
Lager, Erlösgr, …) in den Stammdaten aktualisiert werden.

Ein Doppelklick auf den Bestelltext ermöglicht die Anzeige von Kundenstammsatz und (wenn 
vorhanden) Fahrzeugstammsatz.

Am Ende dieses Punktes werden die Einlagerungsprotokolle und Etiketten gedruckt. Ausserdem 
kann das Fenster „Bestellverfolgung“ eingeblendet werden.


